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Business Objects hält für Ihre Anwender leistungs-

fähige Tools and Analytische Applikationen bereit. 

Diese Produkte lassen sich vielfältig in verschiedenen

BI-Projekten einsetzen und bieten gleichzeitig den

Vorteil einer kompletten Werkzeugpalette auf Basis

einer gemeinsamen Infrastruktur.

In jedem Unternehmen fallen heute riesige Daten-

mengen an. Jeder Bereich, jede Abteilung und jeder

Mitarbeiter erzeugt und speichert Daten. Mit Business

Intelligence (BI)-Werkzeugen für Reporting, Abfrage,

Analyse und Performance Management verwandeln

Sie diese Daten in wertvolle Informationen. 

Die richtigen Informationen unterstützen Sie bei der

Überwachung, Interpretation und Steuerung Ihrer

Unternehmensprozesse. Sie können alle Ihre Daten

und Informationen zusammenbringen — und sparen

durch Standardisierung trotzdem BI-Kosten.

Überwachen Sie Ihre Performance

Business Objects kann Ihnen die Daten aller operati-

ven und unternehmensweiten Anwendungen zu-

gänglich machen und über verschiedene Benutzer-

schnittstellen verteilen, unter anderem über Berichte,

Dashboards und Portale.

So interpretieren Sie Ihre Informationen

Die umfassenden und leistungsfähigen Berichts-,

Abfrage- und Analyselösungen von Business Objects

machen es Ihnen leicht, auch komplexe Unterneh-

mensinformationen zu verstehen.

Steuern Sie Ihr Unternehmen

Mit Werkzeugen von Business Objects wird Ihre Un-

ternehmenssteuerung noch effektiver. Unsere Perfor-

mance Management-Produkte, die Analytischen

Applikationen und eine intelligente Informations-

verteilung sorgen für mehr Produktivität.

BI-Standardisierung

BI-Technologie kann komplex und kostenaufwendig

sein. Business Objects unterstützt Sie durch Standardi-

sierung. Durch Konsolidierung Ihrer BI-Tools und Tech-

nologien können Sie die Effizienz der Anwender erhö-

hen, Betriebskosten senken sowie Redundanzen in

Ihrer Back-End-Infrastruktur vermeiden.

Die Business Objects-Produktfamilie setzt

sich aus marktführenden Business

Intelligence-Lösungen zusammen. 

Reporting ist der Prozess, der auf die Daten

zugreift, sie formatiert und als Informationen

im Unternehmen und darüber hinaus verteilt. 

Abfrage- und Analysewerkzeuge

erlauben den Anwendern die Interaktion mit

Geschäftsinformationen und die Erstellung

eigener Ad-hoc-Abfragen mit nur minimaler

Kenntnis der zugrunde liegenden Daten-

quellen und -strukturen.

Performance Management unterstützt die

Überwachung und Analyse erfolgskritischer

Kennzahlen mit Hilfe von Dashboards, Score-

cards und Alarmfunktionen. 

Informationsinfrastruktur ist die gemein-

same Basis für den einfachen Einsatz und

das Management von BI-Tools, Berichten und

Analytischen Applikationen.

Analytische Applikationen enthalten vordefi-

nierte Kennzahlen, Berichte und Analysepfade

für die Analyse von Kunden, Produkten und

Service, Supply Chain, Personal und Finanzen.

Datenintegrationsprodukte extrahieren

Daten aus unterschiedlichsten Quellen, trans-

formieren sie und laden sie in Data Marts

und Warehouses.



2

Aus einer Hand: BI-Software und
Service von Business Objects

Sie können Ihr BI-Projekt überall im Unternehmen

oder in der IT-Infrastruktur beginnen und weiterhin

die Vorteile der BI-Standardisierung genießen. 

Service und Support 

Unseren Kunden stehen ein ausgezeichnetes Service-

Team und exzellente Schulungsprogramme zur Seite.

Zu unseren Dienstleistungen gehören Implementie-

rung und Consulting durch weltweit tätige Teams.

Unser Netzwerk an kompetenten Beratern, Systeminte-

gratoren und OEM-Partnern ist das wohl größte im

IT-Sektor.

Investieren Sie jetzt in die Zukunft

Business Objects ist überzeugt, dass BI sich weiter

entwickelt und zur wichtigsten IT-Investition für Un-

ternehmen wird. Für die Zukunft sehen wir BI-Tech-

nologie in jeder Anwendung und sie wird allen Mit-

arbeitern, Kunden, Partnern und Lieferanten zur Ver-

fügung stehen. Begleiten Sie uns auf unserem Weg

und setzen Sie mit uns Maßstäbe. 

Die besten Werkzeuge für Ihre Anwender

Anwender von Business Intelligence kommen aus

allen Unternehmensbereichen, aus der Chefetage,

dem Controlling, der Lagerverwaltung. Jeder hat

seine ganz individuellen Kenntnisse und Fähigkeiten.

Doch die Anforderungen sind gleich: Daten sollen

verständlich und effektiv nutzbar sein. 

Die Lösung heißt Business Objects. Unsere Produkte

für Berichtswesen, Abfrage und Analyse sowie Per-

formance Management wurden entwickelt, um die

Anforderungen der unterschiedlichsten Anwender-

profile zu erfüllen und dadurch zu optimalen Ergeb-

nissen und mehr Produktivität zu führen.

Die Infrastruktur für die IT 

Business Objects kann Sie bei Umsetzung und Orga-

nisation aller Informationsanforderungen unterstüt-

zen: Erstellung und Anpassung einfacher bis an-

spruchsvoller Berichte, Informationsverteilung auf

breiter Basis, Ad-hoc-Abfragen, Spreadsheet-Analy-

sen, aussagekräftige OLAP-Analysen, Dashboards,

Scorecards, komplexe Analytics und vordefinierte

Analytische Applikationen. Ob nativer Datenzugriff,

Verbindungen zu Standardanwendungssystemen,

Metadaten oder komplexe Datenintegration, mit uns

ist Datenmanagement keine Herausforderung mehr.

Ihre IT-Abteilung profitiert von:

� Standard- und maßgeschneiderten
Benutzerschnittstellen und Portalen

� Metadaten

� Datenintegration

� Sicherheit und Administration

So erfüllen Sie die Anwenderanforderungen, erhalten

alle Komponenten einer kompletten Informations-

infrastruktur und senken zudem die Betriebskosten.
Die Business Objects-Produktfamilie umfasst die marktführenden Business Intelligence-Lösungen.



Reporting: Aus Daten 
werden Informationen

3

Der Maßstab für Reporting

Business Objects ist der Standard im Bereich Unter-

nehmensreporting. Unsere führenden Crystal

Reports®-Produkte bieten leistungsstarke, flexible und

offene Umgebungen für die Berichtserstellung. Die

Systeme lassen sich eng in die gemeinsame Informa-

tionsinfrastruktur integrieren und erfüllen selbst die

anspruchsvollsten Anforderungen an Unternehmens-

und integriertes Berichtswesen. 

Crystal-Berichtslösungen haben ihre führende Rolle

bewiesen durch:

� mehr als 16 Millionen verkaufte Lizenzen

� über 350 strategische OEM-Partner

� unzählige integrierte Berichtslösungen

Von der richtigen Information zur rechten Zeit hängt

der Erfolg Ihres Unternehmens ab. Gehen Sie kein

Risiko ein. Verlassen Sie sich auf die beste Reporting-

lösung, die heute am Markt erhältlich ist.

Aus Daten werden Informationen 

Berichtswesen ist eine fundamentale Geschäftsanfor-

derung. Es ist der Prozess von Zugriff, Formatierung

und Verteilung von Daten als verwertbare Informati-

onen innerhalb und außerhalb des Unternehmens. Es

ist die Basis jeder durchgängigen BI-Strategie, weil es

sicher und zuverlässig alle benötigten Informationen

liefert.

Leistungsfähig, offen und skalierbar

Business Objects-Lösungen erstellen Berichte aus

jeder Datenquelle und verteilen sie verlässlich an die

Benutzer, die sie benötigen. Jeder Anwender kann nur

auf die Reports zugreifen, die für ihn bestimmt sind. 

Unsere Systeme zur Informationsverteilung sind effi-

zient und skalierbar. Sie unterstützen auch große An-

wenderzahlen bei der Ansicht und Bearbeitung Ihrer

Berichte. Training ist dazu kaum oder gar nicht erfor-

derlich. Bei der Informationsauswertung stehen Ihren

Anwendern von der bloßen Betrachtung bis zur inter-

aktiven Analyse alle Möglichkeiten zur Verfügung.

Reporting: unternehmensweit / integriert

Nutzen Sie die Vorteile verschiedener Reportingkon-

zepte für Ihr Untenehmen. 

Unternehmensweites Berichtswesen bietet Ihnen:  

� eine zentrale Architektur

� die sichere Informationsverteilung an Mitar-
beiter, Kunden und Lieferanten in vielen For-
maten, wie Web, Portal, Druck oder E-Mail

� leistungsfähiges Berichtsdesign und skalier-
bare Verteilung

Integriertes Berichtswesen bietet:

� Weiterverwendung von Komponenten für die
Berichtsintegration in andere Anwendungen

� leistungsfähiges Berichtsdesign und eine
offene Architektur

Crystal Reports ist flexibel und leistungsfähig: für
Ihre aussagekräftigen Berichte steht Ihnen praktisch
jede Datenquelle zur Verfügung.



Abfrage- und Analyseprodukte 
für den richtigen Durchblick
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� Berichtsbasierte Analyse: Für Berichte, die
durch den Anwender umgestellt, neu sortiert
oder nach speziellen Details gefiltert werden
sollen, ohne dass ein Report-Entwickler aktiv
werden muss. 

� Spreadsheet-Analyse: Kontrollierter Datenzu-
griff und Export in bekannte Formate wie
Microsoft Excel. 

� OLAP-Analyse: Für die anspruchsvolle Ana-
lyse von Zusammenhängen durch Fachanwen-
der, die eine mehrdimensionale (OLAP) Daten-
bank zur Datenhaltung und -auswertung ein-
setzen.

Führend bei Abfrage und Analyse

Business Objects bietet Abfrage- und Analysewerk-

zeuge für spezifische Ad-hoc-Anforderungen. Wie

auch immer Sie Analyse definieren, wir haben die

leistungsfähige, einfach zu nutzende Lösung für Sie.

Für die Analyse stehen den Anwendern in einer ge-

meinsamen Informationsinfrastruktur verschiedene

Analysestile zur Verfügung. Das Ergebnis sind selbst-

ständige, produktive Mitarbeiter und geringere Be-

triebskosten.

Abfrage und Analyse

Täglich werden Ihre Mitarbeiter mit Ad-hoc-Fragen

konfrontiert und müssen auf neue Informationen

zugreifen. 

Mit den Werkzeugen von Business Objects werden

Ihre Anwender unabhängig von interner und externer

Unterstützung. Trotz des großen Funktionsumfangs

sind unsere Tools einfach zu bedienen. Der Trainings-

aufwand ist minimal. Kenntnisse zugrunde liegender

Datenquellen und -strukturen sind nicht erforderlich. 

Schließen Sie die Lücke: Analysen für alle

Mit großen BI-Anwendungen wie ERP, CRM, SCM

und ihren operativen Systemen haben sich viele Un-

ternehmen riesige Datenspeicher angelegt. Doch die

meisten nutzen nur einen Bruchteil der vorhandenen

Informationen. Fakt ist, dass die Lücke zwischen den

verfügbaren Informationen und den wirklich

genutzten Informationen immer größer wird.

Einfach, leistungsfähig, offen

Unsere intuitiven, flexiblen Werkzeuge unterstützen

Ihre Anwender auch bei anspruchsvollen Abfragen

und helfen so bei der optimalen Nutzung Ihrer ge-

samten Unternehmensinformationen.

Über die Komplexität der Daten brauchen sich Ihre

Anwender keine Gedanken zu machen, die Abfrage-

und Analysetools von Business Objects sorgen dafür,

dass sie sich voll darauf konzentrieren können, Daten

in Informationen zu verwandeln.

Ein Unternehmen: vielfältige Ansätze

Zur Abfrage und Analyse gibt es die unterschiedlich-

sten Methoden. Der Einsatz des zur jeweiligen Anfor-

derung passenden Tools ist erfolgskritisch:

� Ad-hoc-Abfrage und -Analyse: Integrierte
leistungsfähige Abfrage- und Analyse-
Funktionalität in einer einzigen Oberfläche. 

WebIntelligence - für die einfache Analyse und Änderung von Berichten.



Erfolgreiche Unternehmenssteuerung
durch Performance Management
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Die Festlegung einer Strategie ist der Anfang jeder

wichtigen Unternehmensinitiative. Sie definiert und

misst die Ziele, die für den Erfolg relevant sind. Im

Falle von Schwierigkeiten hilft die Analyse von Kenn-

zahlen und KPIs bei der Ursachensuche. Danach

können Sie Maßnahmen zur Problemlösung einleiten

und neue Ziele setzen. Business Objects unterstützt

Prozesse wie EPM mit speziellen Performance

Management-Lösungen. 

Steuern Sie die Unternehmens-
performance

Der BusinessObjects™ Dashboard Manager bietet

Ihnen eine intuitive und komfortable Dashboard-

Oberfläche zur schnellen Konsolidierung und

Steuerung Ihrer erfolgskritischen Kennzahlen.

Für weiterführende Anforderungen liefert der

BusinessObjects Performance Manager noch tieferen

Einblick in Ihre Kennzahlen durch Scorecards,

Strategiekarten, Ziele und Kennzahlenbäume.

Strategischer Einsatz von BI

Mit Hilfsmitteln wie Management-Dashboards, 

Scorecards und Alarmfunktionen unterstützen Per-

formance Management-Lösungen Sie bei der Über-

wachung und Analyse Ihrer erfolgskritischen Kenn-

zahlen. 

Mit diesen Produkten können Sie:

� Ihre Mitarbeiter und Unternehmensstrategien
aufeinander abstimmen

� kennzahlenbasierte Ziele setzen und sie
Verantwortlichen zuteilen

� durch die Integration von Kollaborations- und
Workflow-Funktionalität Team-Entscheidungs-
prozesse unterstützen

� Maßnahmen nachvollziehen und im gesamten
Unternehmen vorantreiben 

� den Unternehmenserfolg überwachen, um die
Zielerreichung nachzuvollziehen

Sollten bei der Zielumsetzung Probleme auftreten,

unterstützen Sie die Performance Management-Pro-

dukte von Business Objects bei der Ursachenanalyse,

damit Sie schnell Gegenmaßnahmen ergreifen

können. 

Der EPM-Prozess

Der Enterprise

Performance Management

(EPM)-Prozess ist eine von

vielen verfügbaren

Methoden. Er ist ein

Leitfaden, der

Unternehmen

helfen soll, durch

Formulierung

einer Strategie Ihre

BI-Technologie zu

verstehen und

einzusetzen.

Business Objects Performance Management-Produkte erlauben
die Erstellung individueller Dashboards und Scorecards.



Eine durchgängige
Informationsinfrastruktur
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Integration steht im Mittelpunkt

Die Integration aller Systemkomponenten in einer

Infrastrukturlösung ist ein Schwerpunkt von Business

Objects. Durch den Aufbau einer bewährten Techno-

logie und die Entwicklung auf Basis moderner Stan-

dards, Plattformen und Entwicklungsumgebungen

unterstützen wir Sie bei der Senkung Ihrer Betriebs-

kosten. Durch die weiterhin führende Rolle in den

Bereichen Reporting, Abfrage und Analyse, Perfor-

mance Management, Datenintegration und

Analytische Applikationen wird Business Objects

auch in Zukunft die Standards im Bereich BI-

Technologie setzen.

Die Informationsinfrastruktur und BI-
Standardisierung

Um wirklich durch BI-Standardisierung Betriebskos-

ten zu sparen, muss Ihre Informationsinfrastruktur

äußerst skalierbar sein und alle Anwender innerhalb

und außerhalb des Unternehmens unterstützen. Sie

muss alle Ihre erfolgskritischen Geschäftsanwendun-

gen steuern und Informationen über die unterschied-

lichsten Web- und Nicht-Web-Oberflächen zur Verfü-

gung stellen. Und selbstverständlich muss sie flexibel

und so leistungsfähig sein, dass sie alle Daten inte-

grieren kann, unabhängig von Format und Ort.

Die Informationsinfrastruktur für weniger
Betriebskosten ohne Kompromisse

Das Angebot von Business Objects umfasst zuverläs-

sige Web-basierte Plattformen und Oberflächen für

Reporting, Abfrage und Analyse sowie Performance

Management. Basis für diese Anwender-Tools ist eine

flexible, bewährte Informationsinfrastruktur, welche

die optimale Nutzung Ihrer Unternehmensdaten

sicher stellt. Durch BI-Standardisierung kontrollieren

Sie nicht nur den Unternehmenserfolg, sondern auch

die Betriebskosten. Unsere Produkte bieten Ihren

Anwendern maximale Qualität bei weniger Kosten.

Die Informationsinfrastruktur umfasst folgende

Komponenten:

� Administration

� Kontroll- und Prüfmechanismen

� Bursting

� Datenbankanbindung

� Erweiterte Interaktivität

� Metadaten-Design

� Softwareentwicklungskits (SDKs)

� Scheduling

Zur Informationsinfrastruktur gehören User-Komponenten wie Portale, Broadcasting und Software
Developer Kits (SDKs), zu den administrativen Komponenten zählen Sicherheit, Kontroll- und
Prüfmechanismen sowie der Datenzugriff. 



Datenintegration
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Leistungsfähige Datenintegration

Unter Datenintegration versteht man die Extraktion

von Daten aus unterschiedlichen Quellen, ihre Trans-

formation und das Laden in Data Marts und Data

Warehouses. Diese Daten können im Batch-Modus

oder in Echtzeit geliefert werden. Unternehmens-

weite Datenintegration beschleunigt den BI-Einsatz

und ermöglicht das Management von Metadaten und

Auswirkungsanalysen innerhalb der BI-Umgebung.

Für den vollständigen Unternehmensüberblick

benötigen Sie Daten aus unterschiedlichen Quellen.

Dies können alte Großrechnersysteme, selbstent-

wickelte Anwendungen und Standardanwendungs-

systeme wie SAP, Siebel, Oracle und PeopleSoft sein.

Dann müssen Sie diese Daten so transformieren, dass

Begriffe wie Kunden- oder Produktnamen konsistent

in allen Data Marts und Warehouses verwendet wer-

den. Als maßgeschneiderte Codierung wäre dies

zeitaufwendig und die Wartung kostenintensiv.

Besonders wenn man bedenkt, dass sich Unter-

nehmensanforderungen und Datenquellen ständig

ändern.

Herausforderung Datenintegration 

Heute brauchen Manager in Echtzeit Nachrichten

über wichtige Entwicklungen und Änderungen

kombiniert mit einem integrierten Überblick über alle

Unternehmensinformationen. Zudem muss der Zu-

griff auf die Daten von einer Vielzahl interner und

externer Quellen möglich sein.

Mit Business Objects werden aus Ihren Daten wert-

volle Unternehmensressourcen - verbunden mit einer

drastischen Senkung des Zeit- und Kostenaufwands.

Vordefinierte Anwendungsintegration

BusinessObjects Data Integrator ist ein ETL-Tool für

die Extraktion, Transformation und das Laden von

Daten in Echtzeit und im Batch-Betrieb. Es unter-

stützt Ihr IT-Team bei:

� der Vereinfachung komplexer Integrations-
und Transformationsaufgaben

� der Organisation von Metadaten und der
Bereitstellung von Auswirkungsanalysen

� der Nutzung bestehender und neuer
Standards wie Web Services und XML

Data Integrator wird auf der Metadatenebene in die

Informationsinfrastruktur eingebunden. Das sorgt für

geringere Einführungszeiten und -kosten und bessere

Datenintegration.

„Beweglichkeit ist Teil unserer Philosophie.
Dank der wertvollen Einblicke, die uns

Business Objects in unsere Geschäftsinfor-
mationen verschafft, sind wir so flexibel wie
nie zuvor. In einer Zeit, in der Unternehmen

mehr Überblick über alle ihre Funktionen
brauchen, hilft die Business Objects-Lösung
Maxtor, Informationen immer wieder neu zu

erkennen und zu analysieren.“

Scott Hicar, CIO und VP Worldwide IT, Maxtor

BusinessObjects Data Integrator bietet Ihnen robuste Metadaten-Integra-
tion von der Datenquelle bis hin zu Berichten und Manager-Dashboards.



Analytische Applikationen und
„Build-and-Buy-Framework“
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Analytische Applikationen enthalten vordefinierte

Kennzahlen, Berichte und Analysen für:

� Kunden, Produkte und Dienstleistungen

� Supply Chain

� Personalmanagement

� Finanzen 

Diese Applikationen enthalten Best Practices zur

Unternehmensanalyse auf Basis eines Frameworks,

das auf die individuellen Anforderungen jedes

Anwenders zugeschnitten werden kann. 

Best Practices für eine bessere
Performance

Vordefinierte Analytische Applikationen mit ihren

fach- und sachorientierten Kennzahlen, vorbereiteten

Dashboards und Scorecards und den besten Analyse-

techniken bieten Ihnen wichtige Einblicke in Ihre

Geschäftsprozesse. 

Ihre Entscheider erhalten die optimalen Rahmenbe-

dingungen für ihre Analysen. Der Einsatz von vorde-

finierten Analysen und maßgeschneiderten

Analytischen Applikationen erhöht die Flexibilität

des gesamtes Unternehmens. 

Die Applikationen basieren auf einem gemeinsamen

Datenmodell. Dadurch wird sicher gestellt, dass Sie

überall im Unternehmen mit konsistenten Daten ar-

beiten. Sie erhalten nicht nur ungekannte Einblicke in

operative Details, sondern decken auch Zusammen-

hänge und potenzielle Chancen auf.

„Build & Buy“ — Das Beste aus zwei
Welten

Vordefinierte Analytische Applikationen können die

Implementierung beschleunigen. Mit selbstentwickel-

ten Analytischen Applikationen haben Sie einen

klaren Wettbewerbsvorteil. Zudem erfüllen diese

Applikationen genau Ihre Anforderungen.

Business Objects kombiniert beide Ansätze in einem

integrierten analytischen Framework. Auf Basis

unserer durchgängigen Informationsinfrastruktur

verbinden wir die Vorteile einer fertigen Lösung mit

der Flexibilität einer maßgeschneiderten Applikation.

Unternehmensweite Analysefunktionalität

Die Analytischen Applikationen von Business Objects

basieren auf den Best Practices Ihrer Branche und

bieten überall im Unternehmen Analyseleitfäden für

eine gemeinsame, einheitliche Sicht auf die Informa-

tionen. Business Objects hat fünf verschiedene vor-

definierte Analytische Applikationen für Sie vorbe-

reitet:

� Customer Intelligence 

� Product and Service Intelligence

� Supply Chain Intelligence

� HR Intelligence

� Finance Intelligence

Mit den Analytischen Applikationen von Business Objects können Sie bei der Implemen-
tierung wertvolle Zeit sparen und von Best Practices Ihrer Branche profitieren.



Business Objects Service 
und Support
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Unsere ausgezeichneten Serviceteams und Trainings-

programme sorgen dafür, dass unsere Kunden die

Vorteile ihrer BI-Systeme voll ausnutzen können. 

Unser weltweites Netzwerk bietet Ihnen Zugriff auf

unsere Experten für Schulung, Support und Consul-

ting. Sie bilden Ihre Mitarbeiter aus, erhöhen die

Akzeptanz der Anwender und können so einen

optimalen Nutzen aus Ihrer Investition ziehen. 

Weltweiter Kundensupport

Wählen Sie den für Sie passenden Service. Unser

Netzwerk aus erfahrenen Support-Spezialisten

arbeitet gemeinsam mit Ihnen an einer schnellen,

effektiven Lösung Ihrer Probleme. Unsere Experten

sind immer für Sie da — telefonisch, online und in

Notfällen rund um die Uhr.

Zusätzlich steht Ihnen online umfangreiches Material

zur Verfügung, so dass Sie immer Antworten auf Ihre

Fragen finden. Updates über neue Funktionen und

Bug-Fixes sorgen für einen kontinuierlichen Wissens-

transfer, der Ihr Unternehmen bei der Vertiefung und

Weiterentwicklung seiner Kenntnisse unterstützt.

Schulungen

Business Objects-Training ist ein Multiplikator. Es

hilft Ihnen, in Ihrem Unternehmen die Fähigkeiten

zu entwickeln, die Sie unabhängig von externer Un-

terstützung machen. Unser umfassendes Trainings-

angebot sorgt für bessere Anwenderakzeptanz,

solides Know-how und zukunftssichere Nutzung für

einen noch schnelleren Return on Investment. Für

optimale Ergebnisse arbeiten wir mit Ihnen einen

maßgeschneiderten Trainingsplan für Ihre IT- und

Fachanwender aus. Ihre Mitarbeiter erhalten genau

das, was sie für ein erfolgreiches, zukunftsorientier-

tes Arbeiten brauchen.

Die Expertise unserer erfahrenen Trainer, die eng mit

der Produktentwicklung zusammenarbeiten, stellt

sicher, dass Ihnen unsere Schulungen den optimalen

Lernerfolg liefern. 

Consulting

Unser Vorgangsmodell „BusinessObjects BI Solution

Accelerator“ ist die Basis für einen erfolgreichen Pro-

dukteinsatz. Planung, Umsetzung und Standardisie-

rung Ihrer BI-Lösung beruht auf einem einheitlichen

Ansatz, damit Ihr System:

� nur die besten Verfahren verwendet

� schnell einsatzbereit ist

� so entwickelt wird, dass auch langfristig die
Anforderungen wachsender Anwenderzahlen
berücksichtigt sind

Unser Consulting ermöglicht Ihnen die Bestimmung

und Planung Ihrer vorhandenen und neuen BI-

Technologie. Consulting bietet Ihnen Unterstützung

bei Erstprojekten, die komplette Implementierung

sowie die Standardisierung und Erweiterung Ihrer

Systeme.
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„Business Objects BI Solution Accelerator“ ist ein bewährtes
Vorgangsmodell. Es beruht auf den besten IT-Verfahren und
jahrelanger Erfahrung.
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Business Intelligence-Standardisierung

Immer mehr Unternehmen setzen heute auf Stan-

dardisierung, um die Komplexität und Kosten ihrer

Informationstechnologie in den Griff zu bekommen.

Nischenanbieter können vielleicht auf Abteilungs-

ebene eine akzeptable Technologie bieten, aber die

Kosten für Integration und Support auf Unterneh-

mensebene sprechen für nur einen Anbieter, der eine

komplette BI-Lösung bieten kann. Die Standardisie-

rung auf eine BI-Infrastruktur bringt viele Vorteile:

� Geringere Einführungs- und Trainingskosten  

� Handliche und leicht zu kontrollierende Sys-
teme führen zu geringeren laufenden Kosten 

� Durch die Abschaffung von Informationssilos
erhalten die Anwender Zugriff auf eine
konsistente, gemeinsame Sicht der
Unternehmensdaten 

� Mehr Flexibilität, um neue Anforderungen
schnell und  kostengünstig umzusetzen

Als anerkannter Marktführer setzt Business Objects

die Standards. Was liegt näher, als dass Sie Business

Objects zu Ihrem Standard machen?

Kontinuierliche Führerschaft

Business Objects ist ein Pionier der modernen IT-

Industrie. Die Erfolgsstory des 1990 gegründeten Un-

ternehmens begann mit der Erfindung einer paten-

tierten semantischen Schicht zur Abschirmung der

Anwender von der Datenbankkomplexität. Heute

sind Business Objects-Produkte weltweit in 13

Sprachen erhältlich. Millionen von Anwendern in

über 24.000 Unternehmen und in mehr als 80

Ländern verlassen sich auf unsere Produkte. In Zu-

sammenarbeit mit Hunderten von Partnern unter-

stützen wir Sie weltweit bei der Umsetzung Ihrer BI-

Anforderungen. Mehr Informationen über Business

Objects-Produkte und -Serviceleistungen finden Sie

im Internet unter www.businessobjects.de.

Bei einer Leserbefragung von „DM Review
Magazine“ gehörte Business Objects zu den

führenden fünf Anbietern in puncto
Marktanteil, Produktqualität und

Kundenzufriedenheit.

Das dritte Jahr in Folge wählten die Leser von
„Intelligent Enterprise“ Business Objects zum

besten Business Intelligence-Anbieter.

RE
AD

ER SCHOICE

200

3
BESTES PRODUKT

3

Bereits zum zweiten Mal hintereinander
wurde Crystal Reports von den Lesern 

des „Java magazin“ zum besten 
Reporting-Tool gewählt.

Zusammen mit seinem Kunden Lands' End
gewann Business Objects den

„2003 TDWI Best Practices Award“ 
im Bereich „Advanced Analytics“
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